

继前段时间我市柴油、93号汽油供应紧张后,车主近日质疑——

97号汽油,也开始缺了?

有关部门正从外地调油,问题有望缓解



核心提示

□记者 宋扬 见习记者 赵佳

前段时间,我市部分加油站柴油、93号汽油供应出现短缺,让不少司机朋友着急。

加97号汽油的车主也许没想到,时隔不久,这种恐慌也会落到自己头上。近日,我市一些中石化加油站97号汽油供应告急,有一名车主连跑4家加油站都没加到油。

1 车主:加油站97号汽油告缺?

19日10时许,市民刘女士在南昌路附近发现自己的爱车加油指示灯亮起,于是赶紧找加油站加油。她先来到中石化滨河加油站,工作人员告诉她没有97号汽油,接着她又来到附近的南苑路中石化加油站,该站依然没有97号汽油。

随后,刘女士在珠江路辽宁路口的中石化加油站再次碰

壁,连跑3家都没加到油,刘女士眼看手中的中石化加油卡不能用,犯了愁,她向110反映了此事。

之后,中石化洛阳石油分公司办公室一名工作人员给刘女士打来电话,指点她到九都路上阳路口的中石化加油站加油,说那里有库存。当日17时许,刘女士在这家加油站依然没能加到油,工作

人员称库存的97号汽油已售完了。

昨日上午,刘女士只好放弃了用中石化加油卡加油的想法,在王城大道靠近九都路口的港盛石化加油站,她总算让爱车“喝饱”了97号汽油。该加油站工作人员告诉她,近日有几个加97号汽油的车主都因缺油被“撂”在路上,需拿容器装油去救急。

2 探访:97号汽油供应不均

97号汽油真的如此紧缺吗?昨日记者探访几家加油站,发现此种汽油供应不均,有的加油站有,有的加油站则缺货。

昨日中午,龙门大道靠近安乐路口的中石化加油站内,97号汽油供应正常,工作人员告诉记者,没听说这种汽油短缺的事,站里一直在供应。

16时许,记者来到九都

路解放路口的中石化加油站,工作人员听说要加97号汽油,摆了摆手:“97号汽油这儿停供好几天了。”记者了解到,该站93号汽油和0号柴油供应正常,97号汽油缺货至少3天。

九都路广播电视总台对面的中石化加油站,97号汽油尚在供应。一名工作人员说,该站刚好

有库存,97号汽油之所以紧缺,据说原因是炼油管道在检修,油量供应不足。

记者了解到,中石化涧西加油站最近两天97号汽油也缺货,该站一名工作人员表示“听说油库调配不出油”,预计一两天内会有97号汽油运来。洛阳福利石油大学生加油站这段时间97号汽油供应正常。

3 中石化:已从外地调油入洛

刘女士讲,中石化洛阳石油分公司办公室工作人员向她解释,最近炼油厂产油进度缓慢,出油量少,造成部分加油站没油。

记者按照刘女士提供的电话拨打过去,接电话的是一名不愿透露姓名的工作人员,他

只说刘女士的问题“已解决”,并表示碰巧那个时段有几个加油站没有97号汽油,市区多家加油站还是正常供应的。当记者问他97号汽油紧缺原因时,他表示无法回应。

随后,记者联系上中石化洛阳石油分公司零售部,

一名工作人员表示,该公司目前位于邙山的油库暂时没有97号汽油,由于高档汽车对97号汽油需求很大,公司已从外地油库进行调油。至于何时可缓解97号汽油供应紧张情况,该工作人员表示“不好说”。

价格周报

上周青菜涨幅最大

□记者 赵玉杰 通讯员 李丛丽

冬季来临,市区蔬菜价格波动较大,涨多跌少。上周,青菜价格涨幅居榜首,此外,我市主要农副产品中玉米价格回落,食用油、猪肉零售价格基本稳定,生猪收购价格、白条肉批发价格微降;农资、钢材、液化气、蜂窝煤、水泥价格

稳定。

“现在好多菜的价格有所上涨,每斤比原来上涨了一两角钱。”某饭店采购员刘师傅说。11日,刘师傅在涧东路市场购买的青菜零售价每斤1.5元;18日,同样的蔬菜每斤2元。记者在涧东路市场看到,刚上市的四季豆每斤售价3元。一名菜农说,现在上市的蔬菜

品种较少,市民选择的相对小一些,所以造成市场上有的蔬菜价格上涨。

记者从市价格监测中心了解到,该中心监测的24种蔬菜上周平均零售价格每斤1.7元。周环比,24种蔬菜13个品种上升,11个品种下降,其中,青菜涨幅最大。

互联网时代,虽然受网上阅、购强烈冲击,但记者走访发现——

洛城 实体书店销量止滑增长

□记者 宋扬 文/图



消费者在书店选购图书。

书店暂时停业,引起会员关注

最近,位于涧西区万国银座的阅开心书店通过张贴告示和发短信等形式告知会员:书店暂时关闭,将择址重开。

不少会员担心:是不是经营不善,书店倒闭了?除了关注自己会员卡上的余额如何保全,不少读者更是感叹:以文化氛围浓厚著称的洛阳,难道一家上规模、有品位的书店也难以维持?

15日,记者辗转联系上洛阳阅开心文化传播有限公司的负责人冯震,他告诉记者,原店暂停营业只是因为和承租方及物业的沟通出现问题,新的阅开心书店将于本月29日在世纪华阳试营业。“我可以肯定地说,洛阳的读者群在全省都是文化素养最高、对阅读

渴求最强烈的。”从郑州来洛经营阅开心书店的冯震如是说。

据悉,阅开心书店在洛经营两年,发展了8000余名会员,处于不赚不赔的境地。而冯震认为,3年的培养期对阅开心书店来说很正常。“如果认为‘土壤’不合适,我们就不会再投资第二家店。”他说,因为该店经营模式较新,除了书籍还经营咖啡、家居用品、礼品等,所以受网络冲击不算严重。他表示,洛阳文化气息非常浓厚,如果政府在配套设施、服务等方面给予书店更多关注,投资者就会更有信心。

在网络阅读及网购盛行的时代,我市其他实体书店经营得怎样?生意是否受到较大冲击?

实体书店,销量在上升

“网络读物和网购图书对书店肯定会有冲击和影响,但就我们书店来看,客流量变化不大,销量影响也不算大。”15日,市新华书店西工门市部经理王建敏说。他介绍,每逢节假日,前来购书的人流量不少,今年“十一”长假期间,该店尽管多开了两处收银台,付款的人仍然排起了长队。

记者从市新华书店业务科了解到,据统计,今年该店销量比去年增长近10%,去年比2009年也略有上升。

该店业务科科长赵党玲说,网络对实体书店的影响已持续多年,但它也有局限性,如翻阅挑选不如在实体书店里直观,读者也感受不到实物的品质等。

市民聂女士与赵党玲的看法一致:“电子书是浅阅读,纸质书是深阅读。”她说电子书虽然下载方便,但对视力不好,阅读很难深入进去,为了给孩子带好头,她大多选择纸质书籍。

我市民营书店中,规模最大的综合类书店要数席殊书屋。席殊书屋负责人陈凯介绍,虽然连续几年销量下滑,但从今年开始,席殊书屋西工店销量增长了12%左右,而席殊书屋西工店的整体客流与销量一直比较稳定,“席殊书屋进驻洛阳后迄今拥有约11万名会员,这些会员大多崇尚传统阅读,虽然他们会受网络的影响,但大多是阶段性的,选择网络的人不会一直选择网络,传统纸质阅读方式不会被读者轻易抛弃”。